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ΘΕΜΑ:   2η Διαβούλευση Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) Δήμου Πεντέλης 

Αξιότιμοι κύριοι και αξιότιμες κυρίες. 

Ο Δήμος Πεντέλης (πληθ. 34.934 το 2011) είναι ένας από τους 66 Δήμους της Περιφέρειας Αττικής και 

χωροθετείται στη Βόρεια Αθήνα. Χαρακτηρίζεται από συσσωρευμένες πιέσεις λόγω κυκλοφοριακών 

φόρτων και ελλείψεων σε υποδομές, που αναδεικνύουν το ζήτημα της αστικής κινητικότητας σε μείζον 

ζήτημα για την ποιότητα του αστικού περιβάλλοντος. 

O Δήμος Πεντέλης ξεκίνησε πρόσφατα την εκπόνηση του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας 

(ΣΒΑΚ). 

Το ΣΒΑΚ επιδιώκει την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής, του δημόσιου χώρου και του αστικού 

περιβάλλοντος, μέσω παρεμβάσεων αναδιοργάνωσης των υποδομών και των όρων της αστικής 

κινητικότητας, καθώς και της ενίσχυσης της συμμετοχικότητας και της δημοκρατικότητας στη λήψη 

αποφάσεων για τα θέματα των μεταφορών στην πόλη. 

Το ΣΒΑΚ αντιμετωπίζει τα ζητήματα της αστικής κινητικότητας σε συνάρτηση με την ενεργειακή απόδοση 

της πόλης, το αστικό πράσινο, τις χρήσεις γης, τις αστικές υποδομές, την οργάνωση των οικονομικών 

δραστηριοτήτων, καθώς και την καθημερινότητα των κατοίκων, των εργαζομένων και των επισκεπτών. 

Παράλληλα δίνει έμφαση σε ζητήματα αντιμετώπισης της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και του θορύβου, 

μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και της κατανάλωσης ενέργειας, της πρόσβασης σε 

εμπορεύματα και υπηρεσίες, της ασφάλειας και της άμβλυνσης των συγκρούσεων των χρήσεων γης. 

Ως φορέας παροχής ή/και δημιουργίας μεταφορικού έργου, ως εκπρόσωπος συλλόγων της πόλης 

και ως δημότης, καλείστε στη 2η συνάντηση του Δικτύου Φορέων και Πολιτών ΣΒΑΚ ΣΒΑΚ Δήμου 

Πεντέλης που θα πραγματοποιηθεί την 

Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου 2020, στις 18:30μ.μ. 

Αίθουσα Εκδηλώσεων Πολιτιστικού Κέντρου Δ.Κ. Μελισσίων  

(17ης Νοέμβρη 15 & Αγίου Γεωργίου, Μελίσσια, ΤΚ 151 27, Πολιτιστικό Κέντρο) 

Στη συνάντηση θα γίνει ενημέρωση σχετικά με τις εργασίες της Α΄ φάσης του ΣΒΑΚ. Πιο συγκεκριμένα, θα 

γίνει παρουσίαση της υφιστάμενης κατάστασης σε σχέση με την κινητικότητα στο Δήμο Πεντέλης, της 

Αρχικής Διατύπωσης του Οράματος, καθώς και των Προτεραιοτήτων και των Μετρήσιμων Στόχων. Βασικό 

Αντικείμενο της 2ης διαβούλευσης είναι η ενημέρωση του Δικτύου Φορέων ΣΒΑΚ Δήμου Κηφισιάς, των 

συλλόγων της πόλης και των πολιτών, προκειμένου να κατατεθούν οι απόψεις σχετικά με το όραμα και 

τους μετρήσιμους στόχους τος Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας. 

Πρέπει να τονιστεί ότι, η ενεργή συμμετοχή σας είναι πολύ σημαντική και καθοριστική ώστε να 

χαραχθεί η στρατηγική και η δράση του Δήμου σε θέματα κινητικότητας για τα επόμενα έτη που 
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ανταποκρίνονται στις ανάγκες του Δήμου και κατά συνέπεια στις ανάγκες των εμπλεκόμενων 

φορέων και πολιτών. 

Η συμμετοχή των πολιτών στις δράσεις του Δήμου, προάγει την ανάδειξη των βέλτιστων λύσεων 

και των νέων προοπτικών. 

Παρακαλούμε για την επιβεβαίωση παραλαβής και αποδοχής της παρούσας πρόσκλησης στο παρακάτω 

email, καθώς επίσης και την αποστολή του e-mail του εκπροσώπου του φορέα σας στο οποίο θα σταλούν 

περαιτέρω πληροφορίες. 

Λόγω των αυστηρών μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας για την αποφυγή επέκτασης του κορωνοϊού 

COVID – 19, παρακαλούμε για την έγκαιρη επιβεβαίωση της συμμετοχής σας στην εκδήλωση. Η 

προσέλευση και αποχώρηση εντός του χώρου θα γίνεται υποχρεωτικά με χρήση μάσκας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υπεύθυνη επικοινωνίας από την 

ομάδα έργου: Τάτση Κλαίρη, 2132050052, tatsi@penteli.gov.gr. 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

Δήμητρα Κεχαγιά 
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